Cevabiniz giiniin
sayisidir. Cevabinizi
asaglya yaziniz.
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EN YAKIN ONLUGU i+ Gunun sayisi ile en yakin onlugu arasindaki fark kacgtir?

3 onluk ve 6 birlik bende <
vardir, Bilin bakalim guntn *é@g ) S

sayisi kagtir? i

Simdi arkadaglar, az once kag fark olduguna verdiginiz cevabi kul®
zamani. Buldugunuz farki ritmik sayma olarak kullanacagiz. Giiniin sayisini
bagtaki kutuya yazarak buldugun fark kadar _ileriye dodru ritmik sayma yap
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Simdi size zekice bir problemim var. Cevabini bulun hadi?
Yumurta sepetimde giiniin sayisi kadar yumurtam
var.Necati abi yumurtalanmin geyregini yedi.Bana kag
tane yumurta kaldigini bulabilir misin? Islemi yan taraftaki
kutuya yazalim. CEVAP:

.-

Simdi cevabimzi yandaki
noktali yere yazarak soru-
yu dikkatle okuyup cevap-
layiniz.

Kalan yumurtay: 3 kisiye paylastinrsam her
birimize ka¢ yumurta duser?

Iste giiniin sorusu: Bendeki yumurta = JAS
(o sayisiyla giiniin sayisi arasindaki fark
: kagtir? (Islem yaparak bulunuz.)
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